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ПРОТОКОЛ № 1 

засідання студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» 

кафедри слов’янської філології 

від 19 вересня 2024 року 

 

ПРИСУТНІ: в.о.зав. кафедри, к.філол.н., доц. Торчинська Н.В.; .філол.н., 

доц. Станіславова Л.Л.; д-р філософії, ст. викладач Мороз Т.О.; к.пед.н., доц. 

Ранюк О.П.; ст. викл. Войталюк С. 

Студенти-полоністи гр. ФПРм/мз-23-24: Комарицька О., Гуменюк Я., 

Стрембіцька Л, Мусійчук В.; Карапозюк У., Козоріз М., Буланова С., 

Моргачова А.; гр. СОП-21: Бойко А., Халецька А.; СОП-22: Українець К., 

гр. ФППА-23: Візовська К., Жищинська Д.; гр. ФППФ-22: Храпак А. 

 

Порядок денний: 

1. Організація роботи наукового гуртка кафедри протягом 2024–2025 н.р. 

2. Затвердження складу студентського наукового гуртка. 

3. Затвердження плану роботи студентського наукового гуртка на 2024–

2025 н.р. 

 

I. СЛУХАЛИ: Про організацію роботи наукового гуртка кафедри 

протягом 2024–2025 н.р.. 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М., яка проаналізувала роботу наукового 

гуртка «Полоністичні студії» протягом 2023–2024 н.р. Мета роботи гуртка – 

реалізація наукового і творчого потенціалу здобувачів вищої освіти кафедри 

слов’янської філології в контексті сучасних тенденцій розвитку полоністичних 

досліджень.  

Торчинська Н.М. нагадала, що, відповідно до Положення про науково-

дослідну роботу студентів Хмельницького національного університету, 

основними напрямами роботи гуртка вважати підготовку повідомлень, 

інформації, доповідей; виступи з доповідями на засіданнях гуртків, наукових 

семінарах кафедри, конференціях тощо. Науково-дослідна робота здобувача 

освіти має завершуватися повідомленням на засіданні гуртка, виступом на 

конференції, публікацією наукової статті у збірнику наукових праць, 

публікацією тез доповіді у збірнику матеріалів конференції тощо.  

Також члени студентського наукового гуртка покликані сприяти 

підготовці та організації конкурсів та олімпіад для виявлення науково-здібної 

молоді серед студентів; інформувати студентів про всі наукові заходи, що 

проводяться в межах університету, країни та за її межами; організації 
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конференцій, круглих столів, семінарів та тренінгів із актуальної наукової 

тематики в межах факультету, університету. 

Так, минулого навчального року студенти-учасники гуртка здійснювали 

публікації у збірниках наукових праць «Славістичні студії: лінгвістика, 

літературознавство, дидактика» (Випуски 14 і 15), окремі взяли участь у ІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції «Міжкультурні комунікації в 

галузі освіти» та у Всеукраїнська студентська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Славістичні студії в сучасному філологічно-

дидактичному просторі», організовані кафедрою слов’янської філології, також 

в інших конференціях, що дозволило забезпечити належну апробацію наукових 

досліджень нашим магістрантам і бакалаврам.  

Також члени гуртка брали участь у різних проектах. Зокрема, Жищинська 

Дарина і Візовська Карина  під керівництвом старшого викладача кафедри 

С. Войталюк долучилися до процесу створення електронного словника. Також 

Д. Жищинська протягом тижня у липні 2024 року брала участь у роботі 

Міжнародної мовної школи в Університеті імені Адама Міцкевича в Познані. 

Тому роботу наукового гуртка вважаємо ефективною і вважаємо, що варто 

продовжувати діяльність у цьому напрямі. 

Мороз Т.О. як відповідальна за наукову роботу кафедри побажала активної 

участі в заходах, зауваживши, що саме студентська молодь повинна вміти 

зарекомендувати себе на всеукраїнському та міжнародному рівнях, що 

сприятиме саморозвитку, мобільності та євроінтеграції. Крім того, наголосила, 

що стимулювати студентів займатися науковою роботою повинні всі викладачі 

кафедри, тому вони повинні співпрацювати із гуртком. 

Ранюк О.П. як відповідальна за студентську наукову роботу на кафедрі 

слов’янської філології нагадала учасникам гуртка, що в рейтинг кафедри 

загалом враховується студентська наукова робота, тому здобувачі освіти 

повинні працювати у різних наукових напрямах з метою підняття престижності 

спеціальності. 

Войталюк С.В. як відповідальна за проєктну діяльність на кафедрі 

ознайомила студентів з можливостями /необхідністю створювати наукові 

проєкти, що дозволить учасникам освітнього простору долучитися до різних 

міжнародних заходів (конференцій, симпозіумів, вебінарів, до друку тощо) 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Роботу наукового гуртка «Полоністичні студії» протягом 

2023–2024 н.р. вважати задовільною і продовжувати його роботу у 2024–

2025 навчальному році. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу студентського наукового гуртка. 
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ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М. запропонувала кількісний склад 

студентського наукового гуртка вважати необмеженим. До роботи у складі 

гуртка мають право долучатися здобувачі вищої освіти як бакалаврського, так і 

магістерського рівнів денної і заочної форми навчання (чому сприяють умови 

дистанційного навчання), зацікавлені в удосконаленні навичок дослідницької 

діяльності, уміння презентувати результати своїх наукових досліджень. 

Зазначу, що до складу гуртка можуть входити студенти, які пишуть 

курсові та магістерські роботи під керівництвом викладачів кафедри, але у них 

є бажання науково рости, розвиватися. 

Варто обговорити кандидатур на посаду старости гуртка. 

До складу гуртка протягом багатьох років входить Уляна Карапозюк, яка 

виконувала обов’язки старости, тому пропоную залишити її на цій посаді, але 

обрати її заступника, яка би переймала досвід, Катерину Українець. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» на початок 1-го семестру 2024–2025 н.р. (Додаток 2) із 

можливістю його коригування. Старостою гуртка залишити Карапозюк Уляну, 

заступником обрати Українець Катерину.  

 

III. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи студентського наукового 

гуртка на 2024–2025 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М. запропонувала план роботи 

студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» на 2024–2025 н.р. (із 

можливим подальшим коригуванням відповідно до наукових заходів, 

інформація про які буде з’являтися протягом навчального року. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» на 2024–2025 н.р. (Додаток 1). Засідання гуртка 

проводити один раз на 2 місяці у третій четвер. 

 

 

 

Керівник гуртка        Наталія ТОРЧИНСЬКА 

 

Староста гуртка        Уляна КАРАПОЗЮК 

 

 


